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Συνοπτική Ενημέρωση - Προσωρινά και μη ελεγμένα αποτελέσματα έτους 2024 

Ιστορικό υψηλό πωλήσεων και κερδοφορίας για τον Όμιλο για 
ακόμη μία χρονιά 

Βρυξέλλες, 28 Ιανουαρίου 2025, 08:00 CET – Η Titan Cement International SA (Euronext Βρυξελλών, Χρηματιστήριο 
Αθηνών και Euronext Παρισιού, TITC) παρέχει σήμερα μια συνοπτική ενημέρωση ενόψει των ετήσιων 
αποτελεσμάτων του Ομίλου στις 27 Μαρτίου 2025. Η ενημέρωση αυτή δημοσιεύεται προς ενίσχυση της 
διαφάνειας αναφορικά με τις οικονομικές επιδόσεις του Ομίλου για το έτος 2024 και ενόψει της έναρξης του 
roadshow για τη δημόσια προσφορά (IPO) στην Αμερική των μετοχών της Titan America S.A., μητρικής εταιρείας 
των δραστηριοτήτων της TCI στις ΗΠΑ. 

Σύμφωνα με τα τρέχοντα μη ελεγμένα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα, ο Όμιλος θα καταγράψει πωλήσεις 
και κέρδη ρεκόρ για ένα ακόμη έτος. Τα ισχυρά αποτελέσματα του 2024 είναι αποτέλεσμα υψηλότερων όγκων 
πωλήσεων σε όλα τα βασικά προϊόντα, σταθερών επιπέδων τιμών, βελτιωμένης λειτουργικής αποδοτικότητας, 
αυξημένης χρήσης εναλλακτικών καυσίμων και χαμηλότερου κόστους στερεών καυσίμων. Οι πωλήσεις για το έτος 
2024 αναμένεται να ξεπεράσουν τα €2.640 εκ., ενώ τα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) 
αναμένεται να υπερβούν τα €585 εκ. [σε συγκρίσιμη βάση*] ή προ αναπροσαρμογής  πάνω από €570 εκ. έναντι 
€540 εκ. το 2023. Τα καθαρά κέρδη του Ομίλου εκτιμάται ότι θα είναι της τάξης των €300 εκ. [σε συγκρίσιμη βάση] 
ή προ αναπροσαρμογής της τάξης των €285 εκ. Ως αποτέλεσμα τα Κέρδη ανά Μετοχή αναμένεται να κυμανθούν 
άνω των €3,8/μετοχή. Ο καθαρός δανεισμός στο τέλος του 2024 αναμένεται να διαμορφωθεί κάτω των €630 εκ. 
σε σύγκριση με €660 εκ. τον Δεκέμβριο του 2023, ενώ ο δείκτης μόχλευσης/αναλογία Καθαρού Δανεισμού προς 
κέρδη EBITDA αναμένεται να μειωθεί σε περίπου 1,1x. 

Ο Όμιλος Τιτάν θα ανακοινώσει τα ελεγμένα οικονομικά αποτελέσματα για το έτος 2024 στις 27 Μαρτίου 2025, 
ενώ προγραμματίζεται την ίδια ημέρα τηλεδιάσκεψη. 

*Συγκρίσιμη βάση: Αναπροσαρμοσμένα προ φόρων έξοδα για μη επαναλαμβανόμενες δαπάνες ύψους περίπου 
€18 εκ. που σχετίζονται με τη διαδικασία εισαγωγής στις ΗΠΑ και με πρόγραμμα πρόωρης συνταξιοδότησης στην 
Ελλάδα.  

− Το παρόν δελτίο τύπου είναι διαθέσιμο στον διαδικτυακό τόπο της Titan Cement International SA μέσω του 
συνδέσμου: https://ir.titan-cement.com/el/regulatory-stock-exchange-announcements 

− Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το τμήμα Επενδυτικών Σχέσεων, τηλ. +30 210 2591 257 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ: Η παρούσα έκθεση μπορεί να περιλαμβάνει δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις. Οι δηλώσεις για 
μελλοντικές εκτιμήσεις αφορούν ή βασίζονται στις τρέχουσες προθέσεις, πεποιθήσεις ή προσδοκίες της διοίκησης της επιχείρησης 
σχετικά με, μεταξύ άλλων, τα αποτελέσματα των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του Ομίλου ΤΙΤΑΝ στο μέλλον, την οικονομική 
κατάσταση, τη ρευστότητα, τις προοπτικές, την ανάπτυξη, τις στρατηγικές ή τις εξελίξεις του κλάδου όπου δραστηριοποιούμαστε. 
Από τη φύση τους, οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις υπόκεινται σε κινδύνους, αβεβαιότητες και παραδοχές που μπορεί να 
καταλήξουν σε πραγματικά αποτελέσματα ή μελλοντικές καταστάσεις που διαφέρουν ουσιωδώς από εκείνες που εκφράζουν ρητά ή 
άρρητα οι παρούσες δηλώσεις. Οι εν λόγω κίνδυνοι, αβεβαιότητες και παραδοχές ενδέχεται να επηρεάσουν αρνητικά την έκβαση και 
τις οικονομικές συνέπειες των σχεδίων ή των γεγονότων που περιγράφονται στις δηλώσεις. Οι δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις 
που περιλαμβάνονται στην παρούσα έκθεση σχετικά με τάσεις ή τρέχουσες δραστηριότητες δεν πρέπει να εκλαμβάνονται ωσάν να 
επρόκειτο να παραμείνουν ως έχουν στο μέλλον. Δεν αναλαμβάνουμε καμία υποχρέωση να ενημερώσουμε ή να αναθεωρήσουμε 
καμία δήλωση για μελλοντικές εκτιμήσεις, είτε κατόπιν νέων στοιχείων, είτε βάσει μελλοντικών γεγονότων, είτε για οποιονδήποτε 
άλλο λόγο. Δεν θα πρέπει κανείς να αποδίδει υπερβάλλουσα αξιοπιστία σε τέτοιες μελλοντικές εκτιμήσεις οι οποίες άλλωστε ισχύουν 
μόνον κατά την χρονική στιγμή της παρούσας έκθεσης. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην παρούσα έκθεση υπόκεινται σε 
αλλαγές χωρίς προειδοποίηση. Ουδεμία διαβεβαίωση ή εγγύηση παρέχεται, ρητά ή άρρητα, ως προς το δίκαιο χαρακτήρα, την 
ακρίβεια, το ευλογοφανές ή την πληρότητα των στοιχείων που περιλαμβάνονται εδώ και ουδείς θα έπρεπε να βασίζεται σε αυτά. 
Στους περισσότερους πίνακες της παρούσας έκθεσης, τα ποσά εκφράζονται σε εκατομμύρια € για λόγους διαφάνειας. Ενδέχεται να 
υπάρχουν διαφορές με τους πίνακες της συνοπτικής ενημέρωσης λόγω στρογγυλοποίησης των ποσών. Η συνοπτική ενημέρωση 
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καταρτίστηκε στην Αγγλική γλώσσα και μεταφράστηκε στην Ελληνική γλώσσα. Σε περίπτωση διαφοροποιήσεων μεταξύ των δύο 

κειμένων, υπερισχύει το κείμενο στην Αγγλική εκδοχή.  

Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ  
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι μια διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές που προσφέρει καινοτόμες 
λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες αγορές, ο Όμιλος απασχολεί 
περισσότερους από 5.700 εργαζόμενους παγκοσμίως και έχει παρουσία σε πάνω από 25 χώρες, με ηγετική θέση στις ΗΠΑ, την 
Ευρώπη, περιλαμβανομένης της Ελλάδας, τα Βαλκάνια και την Ανατολική Μεσόγειο. Έχει, επίσης, μια κοινοπραξία στη Βραζιλία. Με 
120 χρόνια ιστορίας, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά 
με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με 
υπευθυνότητα και ακεραιότητα.  Ο Τιτάνας έχει θέσει στόχο για μηδενικές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για 
μείωση του CO₂ να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi).  Ο Όμιλος είναι εισηγμένος 
στο Euronext και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση 
www.titan-cement.com. 

 


